Пояснительная записка

к проекту закона Саратовской области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»

В доходной и расходной части областного бюджета отражены дополнительные федеральные средства на поддержку сельского хозяйства и обеспечение жильем граждан на селе в размере 74,7 млн. рублей и 78,5 млн. рублей соответственно, гранты театрам 87,0 млн. рублей, стипендии Президента Российской Федерации обучающимся в учреждениях профобразования 1,7 млн. рублей и выплаты реабилитированным лицам и Героям СССР и Российской Федерации 0,1 млн. рублей.

Возврат перечисленных в федеральный бюджет средств в размере 50,6 млн. рублей, возврат от местных бюджетов 0,4 млн. рублей и неиспользованные на 1 января 2013 года остатки на счете областного бюджета в размере 85,3 млн. рублей распределены на аналогичные расходы.

За счет сокращения объема областного дорожного фонда увеличены ассигнования на погашение просроченной кредиторской задолженности на 209,2 млн. рублей, строительство школы на 33,0 млн. рублей, подачу воды на сельхознужды сельских поселений на 30,0 млн. рублей, проведение конкурса «Лучший ученический класс» на 4,0 млн. рублей, довыборы в областную Думу 9,0 млн. рублей и выплаты за добровольную сдачу оружия 0,3 млн. рублей. Кроме того, за счет внутреннего перераспределения на погашение кредиторской задолженности направлено 27,0 млн. рублей.

Внесены изменения и дополнения в случаи предоставления субсидий юридическим лицам, адресную инвестиционную программу, уточнены размеры резервного и дорожного фондов.

В целом доходы областного бюджета увеличены на 281,4 млн. рублей, расходы на 366,7 млн. рублей с превышением расходов над доходами на 85,3 млн. рублей.